

Zpráva o činnosti STK PDŠS za probíhající sezónu 2025/2025

STK se složení Kameník, Šmajzr, Mikyska nemusela do současné doby řešit spory mezi oddíly při konaných utkáních soutěží družstev či KP . Za to patří hráčům velký dík. Co se týká akcí které byly na území PDŠS konány tak vybírám tyto

KP družstev

Blesk - 22.12.2024 v Poličce

1, Lanškroun

2, Polička

3, Choteboř

Rapid 9.11.2024 v Mistrovicích

1, Vysoké Mýto

2, Polička

3, Lanškroun

Vážné tempo - neuskutečněno

KP Jednotlivců

Rapid 20.4.2024 – v Mistrovicích

1, Kastner Oldřich – Bohemia. Pardubice

2, Ptáček Luboš - Vysoké Mýto

3, Kupsa Matěj - Lanškroun

Blesk 26.12.2024 – v Ústí nad Orlicí

1, Jareš Michal ŠK 2222 Pardubice

2, Lhotský Lukáš – ŠK 2222 Pardubice

3, Sabol Marian - Vysoké Mýto

Vážné tempo - v České Třebové - z důvodu nezájmu zrušeno

KP v jiných modelech šachu se nehrál

Hodnocení soutěží družstev

Jediným malým zaváháním je odstoupení družstva České Třebové C před zahájením již rozlosované soutěže.

Co se týká celorepublikových soutěží družstev tak z pohledu počtu je na tom PDŠS nepříliš dobře. Resp. sezóna se dobře nevyvíjí

Extraliga - Na hraně sestupu je GASCO Pardubice

1 liga – jediný zástupce TJ Chotěboř rovněž bojuje o udržení v soutěži

2. liga – Polabiny C i Polička jsou na sestupových místech

Na druhou stranu Sigil Founf Pardubice hraje o extraligový titul nebo minimálně na medaili

Informace o pořádání Krajských přeborů

STK PDŠS dává na vědomí možnost pořádání KP v

Blesk jednotlivci - zájem projevil ŠK Ústí nad Orlicí

Rapid jednotlivci - zájem projevil oddíl Mistrovice

Vážné tempo jednotlivci - zájem projevil oddíl z České Třebové

Blesk – družstva - zájem projevil oddíl z Poličky

Rapid družstva – již přiděleno - 5.4.2025 Mistorovice

Vážné družstva - bez uchazeče

Vítězové jednotlivých KP mají za současných pravidel právo na bezplatnou účast na M ČR (myšleno tím startovné) – vzhledem k tomu, že pořádáme skoro všechny KP po MČR - účast se přenáší na násl. ročník.

Turnaj dvojic rapid - bez uchazeče

Fischerovi šachy jednotlivci – zájem projevil oddíl z České Třebové

V případě, že nebude ze strany **jiných** oddílů vznesen požadavek na konání KP budou tyto přiděleny již uvedeným zájemcům. Zájemce žádám aby ideálně do konce měsíce března stanovili v rámci svých možností přesný termín konání akce, aby bylo možno vložit do termínového kalendáře s předstihem, nebo minimálně aby svůj záměr o konání potvrdili.

U turnajů u kterých není v současné době znám zájemce, prosím v případě zájmu o konání KP pošlete podklady.

Informace k soutěží družstev dospělých v PDŠS

Počet družstev s porovnáním z loňskou sezónou byl zachován, ale došlo k přihlášení do vyšších soutěží -

Za loňskou sezónu byly ze strany STK zakoupeny poháry za soutěže družstev. V průběhu sezóny byl předávány na různých akcích. Zbytek pohárů bude předán na konferenci.

Je odehráno 8 kol z 9ti až 11ti dle počtu účastníků v jednotlivých soutěžích

KPI ve vedení bez porážky ŠK Bohemia Pardubice

KPIV bez porážky a se ziskem 100% bodů vede ŠK UO C

KPIIZ – bez porážky vede družstvo ŠS Železné Hory A

KSV - vede ŠO Kunvaldská a.s. Kunvald D

KSJ - před poslední kolem je již vítěz znám - Sokol Městečko Trnávka

KSZ - vedoucím týmem je ŠK Bohemia Pardubice C rovněž 100% získaných bodů